

才尽其用

梨河镇人才之家上线啦

本报讯 为更好地做好梨河镇人才工作,为全镇各类人才搭建交流平台,8月19日,梨河镇举行镇人才之家揭牌暨人才工作座谈会。

据悉,梨河镇人才之家占地120多平方米,分为会议研讨区、接待展示区、办公存档区、休闲充电区4个区域,旨在为广大乡土人才搭建一个沟通学习、交流合作、休闲联谊、共谋发展的“一站式”人才综合服务平台,让各类人才各得其所、用当其时、才尽其用,开创人才智力汇聚、创新活力迸发、优秀人才脱颖而出的新局面,为打造“三生融合”示范乡镇提供坚实的人才支撑。

人才之家是促进人才在基层集聚助

力乡村振兴的重要载体。接下来,梨河镇将提高政治站位,充分认识到人才之家建设是推动新时代人才工作高质量发展的现实需要,是建设县域人才高地的必然要求。聚焦作用发挥,发挥人才之家联系服务人才的阵地功能,坚持党管人才原则,强化政治引领,引导人才立足本职岗位,践行爱国奋斗精神。突出目标导向,坚持务求实效,进一步把握好发展定位,搭建平台“聚人才”、多措并举“育人才”、各尽其能“用人才”,切实强化乡村振兴人才支撑,推进经济社会高质量发展。

记者 杨宜锦

通讯员 毛楠

居民点赞

秀水社区修复破损道路 解决居民“心病”



本报讯 社区道路出现破损怎么办?不等不靠,自己动手修补……8月16日,新华路街道秀水社区的工作人员在社区支部书记的带领下变身“泥瓦匠”,对辖区康庄大道的破损路面进行修补。

“之前这里的道路坑洼不平,对大家的出行造成了一定影响,经过社区的修补,以后骑车再也不用担心路面不平了。”附近居民看到修复好的道路纷纷给社区点赞。

安全出行问题关系到群众的切身利益,破损路面的修复解决了居民的“心病”,保障了居民的安全出行。下一步,新华路街道将继续主动作为,以居民需求和满意度为工作的出发点和落脚点,切实为居民排忧解难,不断提升辖区居民的幸福感和获得感、安全感。

记者 杨宜锦

通讯员 王志龙 文/图

“星”光闪耀

城关乡敬楼村村级便民服务站便民利民

本报讯 近日,城关乡敬楼村的村民来到村里的便民服务站,想要查询自己的养老保险缴费情况。

在该村工作人员的指引下,他很快就在自助终端机上办完了相关业务。“谢谢你们,便民服务站真是给我们生活带来很大便利,有不懂的地方工作人员还耐心给我讲解。”老敬高兴地说道。

城关乡敬楼村便民服务站自成立以来,一直坚持以热情周到的服务态度和认真负责的工作作风为群众提供服务。

今年在“五星”支部争创活动中,敬楼村便民服务站积极围绕硬件设施、窗口设置、服务范围、服务质量等方面进行提升,

不断夯实硬件基础、优化窗口设置、拓展服务范围,在帮助群众办理高频业务事项的基础上,还针对老年群体、留守儿童、残疾人等困难群体开展帮办代办和上门服务等特色服务。

村级便民服务站的建设是推进便民服务向基层延伸的重要举措。下一步,城关乡将继续依托“五星”支部创建工作,不断推进村级便民服务站标准化、规范化、便利化建设,努力建设一批环境优美、硬件齐全、服务高效的村级便民服务站,不断提升群众的幸福感和获得感,打通服务群众“最后一公里”。

记者 杨宜锦 通讯员 王晓 李佳

智慧执法

薛店镇扎实开展城镇管理工作

本报讯 早上6时30分,薛店镇综合执法办公室的早班队员们早已在单位集合完毕,待车辆物资准备齐全后,统一出发前往薛店大道农贸市场、友谊路农贸市场等地,开展早市现场管理工作。

“有时候遇到个别年纪较大的摊贩,对于执法队员的劝导不太理解,我们不仅会耐心劝导解释,还会在路边进行蹲点监察,以免发生交通堵塞、事故等。”薛店镇综合执法办公室工作人员霍飞强说道。

为进一步推动城镇精细化执法不断深化,薛店镇综合执法办公室坚持将群众满意度作为城镇管理工作的出发点、落脚点,以“智慧执法”为抓手,围绕城镇管理工作职能,扎实开展“人技结合、引导为主、服务在先”的城镇管理工作。在该镇区主要道路交叉口、农贸市场周边、友谊路商业广场周边等人员聚集区域,薛店镇综合执法办共计安装摄像头9个,确保做到全天候监管、全覆盖执法。

同时,薛店镇自7月份以来大力开展占道经营和流动摊贩“清零”整治行动,对镇区主次干道和农贸市场周边进行拉网式排查、过筛子整治,并利用大喇叭、宣传车等广泛宣传疫情防控期间随意占道经



营和乱摆摊导致的可能传播风险,增强群众的自觉意识。

活动开展以来,已累计出动人员200余人次、车辆80余辆,规范各类流动摊贩220余处、治理突店经营60余处、整治疫情防控不到位门店问题50余个、治理餐饮油烟和露天烧烤问题50余个。切实做到了管理常态化、疏导高效化、整治长效化,管理服务城镇能力显著提高,为辖区企业和群众营造了良好的营商环境和生活秩序。

记者 杨宜锦

通讯员 范正冉 文/图

守护健康

大吴楼社区健康驿站启用



本报讯 “我有糖尿病,需要时常监测自己的血糖变化,原来都是去医院,现在社区有了健康驿站,出门遛弯的工夫就可以在驿站测血糖,太方便了。”新华路街道大吴楼社区居民吴青鹤提起社区里的“健康驿站”开心地说。

为扎实开展“我为群众办实事”活动,新华路街道大吴楼社区结合“五星”支部创建活动,在社区党群服务中心专门开辟“健康驿站”,配备了血压血糖检测仪、按摩床、电疗仪器和创可贴、碘伏、风油精、人丹、速效救心丸等常用药,为社区居民免费提供测量血压、血糖和健康咨询等基础医疗服务。

“每周二至周五,我们都会邀请医疗机构的医护人员或者医学院的大学生志愿者开展坐诊,为居民提供一些公益性基础医疗服务。”该社区支部书记李涛介绍,自7月份“健康驿站”启用后,附近居民都会经常主动来检查身体,这些人也成了健康生活方式宣传的主力军。

下一步,大吴楼社区将引进更多优质资源,保障“健康驿站”的运行和健康义诊的常态化开展,让辖区居民真正感受到家门口的健康服务,打造邻里守望、幸福和谐的温情社区。

记者 杨宜锦

通讯员 张燕萍 文/图